

Isaszeg Város Polgármestere

Isaszeg

65/2024

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2024. május 23-i rendkívüli ülésére

Tárgy: Javaslat a Polgárőrség Bűnmegelőzési és Önvédelmi Egyesület 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolójának elfogadására

Tóth Éva
Készítette: Tóth Éva polgármesteri- és testületi referens

Vojt Vince
A beszámolót készítette: Vojt Vince az egyesület elnöke

Pisiák Zsuzsanna
Ellenőrizte: Pisiák Zsuzsanna igazgatási osztályvezető

Tóthné Pervai Katalin
Látta: Tóthné Pervai Katalin, jegyző

Tárgyalja: Kormányzati Kapcsolatok, Környezetvédelmi és Közbiztonsági Bizottság

A napirendi pontot **nyílt** ülésen kell tárgyalni.
Az előterjesztés elfogadásához **egyszerű** többséggel hozott döntés szükséges.

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2024. május 23-i rendkívüli ülésére

Tárgy: Javaslat a Polgárőrség Bűnmegelőzési és Önvédelmi Egyesület 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolójának elfogadására

A Polgárőrség Bűnmegelőzési és Önvédelmi Egyesület elnöke Vojt Vince úr, elkészítette a polgárőrség 2023. évi tevékenységéről szóló részletes beszámolót.

A beszámoló az előterjesztés 1. számú mellékletét képezi.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a beszámoló megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

...../2024. (V.23.) Kt. határozat

Isaszeg Város Önkormányzat képviselő-testülete elfogadja a Polgárőrség Bűnmegelőzési és Önvédelmi Egyesület 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolóját.

Határidő: azonnal

Felelős: Hatvani Miklós polgármester

Isaszeg, 2024. május 9.


Hatvani Miklós
polgármester *H.*





Polgárőrség Bűnmegelőzési és Önvédelmi Egyesület - Isaszeg

Telefon: +36 70 328-4970; e-mail: isaszeg@pmsz.hu

Cím: 2117 Isaszeg, Rákóczi út 45; Levélcím: 2117 Isaszeg, Szent László utca 59

ISASZEGI POLGÁRMESTERI HIVATAL

Érk.: 2024. MÁJ. 09

Szám: 12/58-2/2024

gyűjtő: Bólu E. melléklet:

Beszámoló a Polgárőrség 2023. évi tevékenységéről

Egyesületünk a rendőrséggel, az önkormányzattal és a lakossággal való együttműködés keretében tevékenységét, 2011. évi CLXV. törvényben meghatározott jogszabályi keretek között végzi Isaszeg város teljes közigazgatási területén a helyi közrend, közbiztonság és bűnmegelőzés tekintetében.

Az alapfeladatok ellátásán túl közreműködik a rendkívüli helyzetek megelőzésében, azok esetleges következményeinek elhárításában. A lakossági és önkormányzati vagyon, valamint a közösségi életterek megóvásában, továbbá a helyi és -felkérés esetén- a környező települések rendezvényeinek helyszínének biztosításában. 2023. évben a szolgálati órák száma 3417 óra volt. Ebből önállóan teljesített 2513 óra, egyéb szervekkel együtt teljesített szolgálati óra 904. A budapesti polgárőr szövetséggel kötött megállapodás értelmében a tápiósápi radarállomást 64 alkalommal ellenőriztük. Jelzésadás 147, segítségnyújtás 103, egyéb intézkedés 37 esetben történt.

Egyesületünk az alapfeladatai ellátásán túl közreműködik a rendkívüli helyzetek megelőzésében, következményeinek elhárításában, a lakossági és önkormányzati vagyon-, valamint a közösségi életterek megóvásában, továbbá a helyi és környező települések rendezvényei helyszínének biztosításában.

A szervezet taglétszáma folyamatos emelkedő tendenciát mutat, jelenleg 31 fő.

Polgárőreink a szolgálatokat a 2019. évben vásárolt Opel Grandland X típusú gépjárművel látják el, ami azóta is fantasztikusan jól teszi a dolgát és melyet továbbra is hálásan köszönünk a város vezetésének és képviselőtestületének egyaránt!

Valamint rendelkezésünkre áll 2 db Piaggio Liberty robogó és 4 db szolgálati kerékpár, amihez néhány tagunk csatlakozott még saját kerékpárral, illetve jelentős óraszámban zajlottak a gyalogos járőrszolgálatok is a város utcáin. Egyesületünk tagjai tevékenységüket a jogszabályoknak megfelelően, azokat betartva, önzetlenül és becsületesen végezték el, illetve igyekeznek végezni a továbbiakban is.

Néhány példa a 2023. évből:

Január hónapunk az előző évek gyakorlatához képest meglehetősen csendesnek bizonyult, így mindössze egy 25.-ei esetről számolhatunk be, miszerint a TIK (tevékenység irányító központ) kérésére a Mátyás király utcába egy földön fekvő emberhez mentőt hívtak, de a szakszolgálat csak a kerékpárját találta a helyszínen. A kerékpárt kollégáink biztos helyre szállították, szerencsére rövidesen a kissé ittas gazdája is előkerült!

Február 07.-én a Bartók Béla utcában éjszaka nyitva felejtett garázskaput észleltünk, melyet a lakók felé jeleztünk. 18.-án az Alkotmány u – Csengeri u; Május 1 u – Rákos u. közötti szakaszokon szünetelt a közvilágítás. Az említett környéken sűrűbben járőröztünk, a problémát jeleztük az illetékesek felé! 19.-én Fut Isaszeg futóverseny biztosítását végeztük, mely problémamentesen lezajlott.

Március 03.-án járőrözésünk során észleltük, hogy a Május 1 u Dózsa Gy. u felőli szakasza, illetve a Dózsa Gy u elején nem működött a közvilágítás! A jelölt szakaszokon több odafigyeléssel jártunk el! A Magyar u – Templom u kereszteződésében enyhén szivárgó vízcsőtörést tapasztaltunk. Mindkét problémát jeleztük az illetékesek felé! 16.-án a TIK kérésére a Hősök u 2 szám elé indultunk, mert a lakó szerint egy Opel parkol a ház előtt és ülnek is az autóban (...). Mire a helyszínre érkeztünk, a gépjármű már nem tartózkodott a helyszínen. 11.-én a rendőrség kérésére egy közlekedési baleset kapcsán kidöntött villanyoszlop helyreállításához nyújtottunk segítséget és zártuk az utca munkaterületté vált szakaszát. 21.-én az éjjeli órákban a Kossut-Fenyves utca kereszteződésében egy, az út közepén vészvillogóval álló gépkocsihoz hívtunk rendőri segítséget. Időközben a tulajdonosa is előkerült. a járművet közös erővel az út szélére állítottuk.

Április 04 az 1848m-es iskolai futóverseny biztosítását végeztük. 05.-én a fáklyás felvonulás útvonalát biztosítottuk a rendőrséggel közösen. 06.-án az Isaszegi csata rendezvény biztosítását végeztük nagy létszámmal a város számos pontján -szintén a rendőrséggel közösen. 26.-án A rendőrség felkérésére eltűnt személy keresésében nyújtottunk segítséget, ami szerencsére sikeresen végződött!

Május 13.-án a Pedál derby kerékpárverseny biztosításában segédkeztünk. 14.-én lakossági kérésre a vasútállomás és a Tőzeg oldal környékét sűrűbben ellenőriztük! 16.-án a rendőrség kérésére a vasútállomás sűrűbb ellenőrzését végeztük. 17.-én a Kossuth L úton lévő hentesüzletben őrző, agresszív személy megfékezésében és a rendőrség megérkezéséig visszatartásában segédkeztünk. 19.-én Családi



gyereknapon vettünk rész a családsegítő felkérésére. 22.-én a katolikus egyház kérésére az elsőáldozáshoz a Templom utca Ady u és Baradlay-köz közötti szakaszát biztosítottuk.

Június 06.-án drogos, agresszív személyekkel keveredtünk konfliktusba. 09.én a Tóth Á. úti iskolában balesetmegelőzési oktatást és kézműves foglalkozást tartottunk. 11.-én a katolikus egyház felkérésére az Úrnapi körmenetet forgalomeltereléssel biztosítottuk a rendőrséggel közösen. 14.-én a

Kossuth L úton csőtörés miatt félpályás útzár és forgalomelterelést végeztünk 08 órától 17 óráig. 17.-én eltűnt személy keresését végeztük rendőrségi felkérésre, mely sikeresen zárult!

Július 01.-én a Bagi falunapok rendezvény biztosításában segédkeztünk. Itt 4 esetben történt jelzésadás, 1 esetben intézkedés. 11.-én csőtörés miatt forgalomirányítás 09-től 14 óráig. 14.-én a Kossuth L úton csőtörés utáni helyreállítás miatt forgalomirányítás 08-tól 16 óráig. 28-29-30 napokon röszei határszolgálatot láttunk el, mely eredményeképpen rekordszámú (197 fő) határsértőt fogtunk el és adtuk át a rendőrség számára.

Augusztus 4-5.-én a röszei falunapokon biztosításban segédkeztünk, illetve 5.-én az Isaszegi városnap rendezvényt is biztosítottuk, 20.-án a Szent István napi ünnepségen vettünk részt.



Szeptember 07.-én a rendőrség felkérésére ismét eltűnt személyt kerestünk, ami hála Istennek szerencsésen ért véget. 11.-én a tanyagondnok jelzése alapján egy nőt kerestünk, aki vélhetően bódult állapotban a művelődési ház előtt gyerekeket molesztált. Őt a vasútállomáson találtuk meg, de mire a rendőrség a helyszínre érkezett, ő a nem sokkal előtte Gödöllőre induló vonatra felszállva távozott. Őt a gödöllői vasútállomáson sikerült intézkedés alá vonniuk... 12.-én a város számos pontján bódult állapotú személyeket próbáltunk mielőbbi hazautazásra bírni. 13.-án a TIK kérésére a vasútállomás környékén öngyilkossággal fenyegető személy felkutatását végeztük. A bódult állapotú személy tombolásáról a város több pontjáról is érkezett bejelentés, majd végül a Dózsa Gy. út – Árpád út sarkán sikerült megtaláljuk, majd a Tavaszmező utcáig kísértük, mire a rendőrség munkatársai megérkeztek, intézkedés alá vonták, majd beleegyezésére mentőt hívtak, akik a helyszínről elszállították. 23-24.-én a vecsési káposzta fesztiválon nyújtottunk segítséget a helyi illetőségű kollégáknak, ahol több intézkedésre is sor került. 30.-án a Szent Iván éji tűzgyűjtás és telihold futam elnevezésű rendezvényt biztosítottuk a MOVE felkérésére! 28.-án a megszaporodott, idegen drogos személyek miatt és a lakossági közbiztonság érzet helyreállítása érdekében közös razziát tartottunk a helyi rendőrőrs szervezésében!

Október 06.-án Ecseren segítettünk a Triász koncert biztosításában. 20-21.én Röszkén határszolgálatot teljesítettünk.

November hónapunk meglehetősen csendesre sikerült!

December 31.-én az éjszaka folyamán több lakossági bejelentés is érkezett! Itt földön fekvő, bódult állapotú személyhez mentőt hívtunk, A Kodály Z. utcában cigány fiatalok magyar gyerekeket zavartak haza, itt nem találtuk az elkövetőket. Továbbá a sportcsarnok tetején rohángáló és petárdázó fiatalokról kaptunk értesítést, őket az Ady E. úti buszmegállóban értük utol és kértük számon viselkedésüket

A felsorolt eseményeken kívül rendszeresen végzünk társadalmi- és karitatív munkát (pl. fűnyírást, emlékparkjaink, közterein rendbetételét). Biztosítjuk a rendezvényeket, balesetek helyszíneit, esküvők, temetések idejére felügyeletet látunk el, forgalom eltereléseket, ha szükségesek és/vagy indokoltak.

Sajnos ez az év új problémát is hozott a mi és városunk életébe, jelentősen megszorodott az ide látogató drogot vásárló és fogyasztó idegenek száma, ami megnövelte a bolti lopások, autókból kiemelések, utcai kéregetések előfordulását. Az állomás és környéke tranzitútvonallá vált. Többszörösére nőtt a lakossági bejelentések, segítségkérések száma. Sok száz órát töltöttünk a város utcáin a lakossági riasztások miatt! Folyamatosan egyeztetünk a helyi rendőrörs vezetőjével és tagjaival, igyekszünk minden általunk tapasztalt és birtokunkba került információt azonnal átadni a hatóságok számára.



Képek: 1, Családsegítő családi nap; 2, drogtanya a Béke-téren; 3, elhagyott ópium pipa a Móricz Zs. utcában; 4, drogtanya a Fodor-féle ház romjai között (Május 1 u. sarok)

Isaszeg, 2024. április 18.

Vojt Vince

Polgárőrség Isaszeg
2117 Isaszeg, Rakóczi út 45.
Adószám: 13681241-1-13
Lev.cím: 2117 Isaszeg Szent László u. 59.